
Srednja škola "Vladimir Nazor" Čabar 

Zaključci s 38. sjednice Školskog odbora od 8.5.2024. 

Dnevni red: 

Ad 1) Usvajanje zapisnika s 37. sjednice održane 27. ožujka 2024., 
Ad 2) Usvajanje Izmjena i dopuna Statuta SŠ „Vladimir Nazor“ Čabar, 
Ad 3) Utvrđivanje pročišćenog teksta Statuta SŠ „Vladimir Nazor“ Čabar, 
Ad 4) Usvajanje Prijedloga I. izmjena i dopuna financijskog plana za 2024. godinu, 
Ad 5) Prethodna suglasnost školskog odbora za sklapanje ugovora o dodatnom radu 
za obavljanje nastave engleskog jezika s Bernardkom Helenom Rant Malnar, 
Ad 6) Prethodna suglasnost školskog odbora za sklapanje ugovora o dodatnom radu 
za obavljanje nastave engleskog jezika s Mirelom Radošević, 
Ad 7) Prethodna suglasnost školskog odbora za sklapanje ugovora o dodatnom radu 
za obavljanje nastave engleskog jezika s Marinom Vesel, 
Ad 8) Uvjeti upisa u prve razrede u šk. godini 2024./2025. 
Ad 9) Razno. 

Zaključci: 

Ad 1) Jednoglasno je usvojen zapisnik s 37. sjednice školskog odbora održane 27. 

ožujka 2024. 

Ad 2) Usvajaju se Izmjene i dopune Statuta Srednje škole „Vladimir Nazor“ Čabar 

(Odluka o usvajanju Izmjena i dopuna Statuta sastavni je dio ovog zaključka). 

Ad 3) Utvrđuje se pročišćeni tekst Statuta Srednje škole „Vladimir Nazor“ Čabar. 

(Odluka o utvrđivanju pročišćenog teksta Statuta sastavni je dio ovog zaključka). 

Ad 4) Usvojen je Prijedlog I. izmjena i dopuna financijskog plana za 2024. godinu 

(Odluka o usvajanju I. izmjena i dopuna financijskog plana sastavni je dio ovog 

zaključka). 

Ad 5) Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost ravnatelju za sklapanje 

ugovora o dodatnom radu na određeno vrijeme s B. H. R.M. 

Ad 6) Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost ravnatelju za sklapanje 

ugovora o dodatnom radu  na određeno vrijeme s M.R. 

Ad 7) Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost ravnatelju za sklapanje 

ugovora o dodatnom radu na određeno vrijeme s M.V. 

Ad 8) Utvrđeni su uvjeti upisa u prve razrede u šk. godini 2024./2025. 

Ad 9) Drugih pitanja i prijedloga nije bilo. 


